

## «Память сильнее времени»

В преддверии 80-летия Победы в Сталинградской битве в ГАПОУ «Камышинский политехнический колледж» проходил конкурс сочинений «Память сильнее времени».

Благодаря конкурсу ребята прикоснулись к обжигающей правде войны и смогли понять, что на самом деле значит любить свою Родину, любить свою страну, любить свою землю. Победа в битве на Волге была невероятно трудная, героическая. Сегодня наш святой долг – собирать по крупицам воспоминания тех, кто пережил эти события, тех, кто на фронтах и в тылу приближал и страстно верил в победу.

«Сталинград – как много в этом слове...».

«А ведь честно, что же было в эти 200 дней и 200 ночей в Сталинграде – пронеслась у меня мысль, - что было с людьми, в то роковое время», - так начал своё сочинение Плотников Александр гр. АМ -106.

Самойлов Никита группа Э -102 рассказал о своём прапрадедушке Егоре Грянкине, участнике Сталинградской битвы. А Кулешов Максим группа Эл-103 поведал историю о двух братьях, своих прадедах. «Василий Степанович Багрянцев (1926-1992) -мой дедушка участвовал в этой войне и он её прошёл, несмотря на то время, был награждён Орденом Отечественной войны 2 степени во время празднования 40-летия окончания Великой Отечественной войны 6 апреля 1985 года. А его брат Багрянцев Павел Степанович (28.061918-?) заслужил следующие награды: Медаль "За боевые заслуги ", "За оборону Сталинграда", "За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945гг", Орден Красной звезды, Орден Отечественной войны 1 степени».

В группе АМ 105 отличились глубокой проникновенностью тем в своих сочинениях Власенко Артём и Шарапов Сергей.

«После того, как немцы сдались, солдаты решили оставить что-нибудь на память об этой битве. И они оставили памятник, из того что было - из фанерных досок и других вещей. Памятник напоминал обелиск. Сейчас на том месте стоит другой памятник, достойный этой битвы, а что случилось со старым - неизвестно.

Сталинградская битва стала одной из главных побед советских войск. Она стала началом конца правления Гитлера. Хочется сказать спасибо нашим дедам и прадедам за их сплоченность, мужество и победу. Их подвиг мы никогда не забудем!»,- завершает своё сочинение Данилин Даниил группа АМ- 106.

Работы студентов поразили своей глубиной, каждый из ребят вложил в своё сочинение что-то личное. Будь то семейная история, рассказы бабушек и дедушек, но а также свои мысли. Все участники показали высокий уровень патриотизма, с гордостью храня воспоминания о Сталинградской битве.

Проведение конкурса сочинений «Память сильнее времени» для обучающихся - это прекрасная инициатива почтить память героев. При ознакомлении со многими сочинениями видно, что студенты обращались к различным видам исторических свидетельств, искали неординарные формы выражения своего отношения к памятным событиям, происходившим на территории Волгоградской области в период Великой Отечественной войны.

Искренне хочется поблагодарить всех авторов сочинений за их личностные, гражданские взгляды, высказанные в их авторских произведениях. Хочется всем пожелать, чтобы конкурс развивался дальше и вовлекал в свою патриотическую атмосферу, как можно большее количество нашей замечательной молодёжи.

Преподаватели русского языка и литературы  
Карелова Е.В., Соколова А.В.

